



ELŐTERJESZTÉS

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2021. szeptember 30-i soros ülésére

Tárgy:

Tájékoztató a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft.
2021. I. félévi gazdálkodásáról

Előterjesztő:

.....
Nagy Bálint
polgármester



Törvényességi ellenjegyzés:

.....
Dr. Gábor Hajnalka
jegyző



Az előterjesztést készítette:

.....
Laczkó Mária
ügyvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. ügyvezetője elkészítette tájékoztatóját a társaság 2021. I. félévi gazdálkodásáról.

2021. I. félévben a VÜZ Nonprofit Kft. 551.140 eFt bevétel és 515.914 eFt költség és ráfordítás mellett 35.226 eFt ágazati eredményt ért el.

Az írásos tájékoztató az előterjesztés 1. számú, a Felügyelő Bizottság üléséről készült jegyzőkönyv pedig a 2. számú mellékletét képezi.

Tisztelt Képviselő-testület!

Fentiek alapján kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek!

HATÁROZATI JAVASLAT

...../2021. (IX. 30.) számú képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztató a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2021. I. félévi gazdálkodásáról” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a VÜZ Nonprofit Kft. 2021. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Keszthely, 2021. szeptember 22.

Nagy Bálint
polgármester

Tájékoztató
a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft.
2021. I. félévi gazdálkodásáról

A VÜZ és a GESZ csoportjainak összevonásával rendkívül hatékony, intenzív időszakon van túl a városellátás, városfenntartás feladataiban. Az összevonási cél: az erőforrások gazdaságosabb használata Keszthely városában – megvalósul. Nagy mennyiségű és produktumú feladatot oldottunk meg ellátási területeinken.

Szorcs, takarékos gazdálkodással, rövid és középtávú tervek készítésével, ezek megvalósításával, a felmerült városfenntartási gondokra való azonnali reagálással folytattuk első féléves munkánkat.

Az általános - hozzánk eljuttatott-, lakossági vélemény alapján a közterületeken, és ellátási területeinken pozitív változás érzékelhető.

1. Gazdasági csoport

2021. első félévében a csoport feladatai bővültek a GESZ-től átszervezésre került ágazatok, zöldterület, köztisztaság, létesítményüzemeltetés pénzügyi gazdálkodási feladataival. A csatlakozó ágazatok anyag és eszközbeszerzései jelentősen megnövelték a gazdasági részleg feladatait. Az új ágazatok költséghely, költségviselő rendszerének kialakítása, integrálása a már meglévő rendszerbe nehézséget okozott. Az intézményekkel feladat-ellátási megállapodásokat kötöttünk, írásbeli megrendelése alapján a felmerülő feladatokat elvégeztük. A kialakított díj az intézmények számára kedvező átalányóradíj, melyet a helyszínen teljesítés- igazol a megrendelő. Megtörtént a gépek, eszközök térítésmentes átadása a GESZ részéről, átródott a VÜZ részére, biztosításait megkötöttük. A gazdasági csoport számítástechnikai eszközökkel való ellátottsága megoldott. A SERVANTES vállaltirányítási informatikai rendszert használjuk továbbra is. „A csoport létszáma nem nőtt, viszont egy betöltetlen álláshely feladatait is szét kellett osztani az dolgozói állomány tagjai között.

2. Energiaszolgáltatás

A VÜZ Nonprofit Kft. keretein belüli működő energiaszolgáltatás két nagy főcsoportra osztható. Az egyik a lakossági távhő szolgáltatás, a másik a városi energia központ. A távhő szolgáltatás külön ágazatként működik, az energia központ viszont a műszaki csoporton belül tevékenykedik.

Energiaközpont keretében a Kft. az alábbi területeken lát el feladatokat:

- Intézmények gáz- és villamos energia beszerzésében.
- Az energia számlák tovább számlázásában és azok ellenőrzésében.

A pénzügyi fegyelem betartásának köszönhetően az Intézmények és az Önkormányzat az energia számlákat határidőre és maradéktalanul teljesíti, így a Kft. részére nem jelent likviditási problémát.

2021. májusában egy energia közbeszerzésben tapasztalt cég bevonásával elkezdjük a gáz- és villamos energia közbeszerzéseket bonyolítani, melynek eredménye képen augusztus végén aláírásra kerültek az energia szerződések a nyertes ajánlattevő, MVM Energia szolgáltató Zrt.-



vel. Sajnálatos módon az energia árak jelentősen megemelkedtek az előző évekhez képest. A közvilágítás hibaelhárításának koordinálását Keszthely Város Önkormányzata 2020.10.31-től a BSH Kft. -re bízta hosszú távú szerződés keretében. Így a VÜZ Nonprofit Kft.-nek nem kell külön villanyszerelőt és kosaras autót kezelőt biztosítani a hibaelhárításokhoz.

Távhőszolgáltatás az év első felében az előző évek gyakorlata szerint működött, műszaki meghibásodásokból eredő szolgáltatási szünet nélkül tudta teljesíteni a fűtési szezont és a használati meleg-víz ellátást. Az ágazatban dolgozók létszáma jelenleg 5 fő.

2021. május 15-ig tartó fűtési szezonban a biomassza kazán működése biztosította a Fodor fűtőmű területén a hőszolgáltatás egy részét. A faapríték alapanyag ellátás biztosított volt egy külsős vállalkozás megbízásával. A továbbiakban a zöldfelület által gyűjtött közterületi zöldhulladék gazdaságosan égethető része itt hasznosul majd. A nem éghető rész saját komposztként a zöldfelületek tápanyagellátását biztosítja majd.

A gázár világszintű ára kb. 50 %-os molekula díj növekedést eredményezett, melyet a távhő szolgáltatási támogatás részben kompenzál. Az állami gázár támogatás folyamatosan csökken, fel kell készülnünk alternatív, megújuló energia használat bővítésében. A meglévő faaprítékos kazán jelentős hozzáadott élők munkával, költséggel működtethető, a beépített gépek, azt kiszolgáló eszközök egy része nem alkalmas a használatra, vagy már javításra szorult a fenntartási idő lejártá előtt.

A kötelező műszaki biztonsági felülvizsgálatok, minősítő jegyzőkönyvek a nyár folyamán elkészültek. A felhasználói oldalon a szolgáltatás minőségét javító műszaki szempontú észrevételeink az érintett közös képviselők részére továbbításra kerültek. Ezek megvalósítása egyes esetekben a lakossági ellenállásra tekintettel továbbra sem kerültek megvalósításra.

A nyári fűtési szolgáltatás leállás idejére tervezett időszakos kazánházi karbantartás a Zalka és Rákóczi kazánházban megkezdődött. A karbantartás során a szivattyúk javítása, szerelvények cseréje, hő-átadó berendezések vegyszeres tisztítása történik. A munkák folyamatosan zajlanak, befejezésük várhatóan a fűtési időszak megkezdéséig befejeződik.

Az időközben jelentkező hibaelhárítási feladatok végzése az üzembiztonság fenntartása mellett folyamatosan zajlik.

2021. június 5-ig megkötöttük az egy évre szóló gázenergia szerződést az E2 Hungary energiaszolgáltatóval. Jelentősen megemelkedtek a gázenergia árak az elmúlt évekhez képest. A fűtési szezon 2021. május 15-én állt le a hatályos távhő törvénynek megfelelően, viszont a használati meleg-víz szolgáltatás továbbra is zavartalanul működik.

3. Ingatlankezelés

Műszaki csoport

Az ingatlankezelési ágazat tevékenysége az elmúlt években a tulajdonos Önkormányzattal kötött ingatlankezelési szerződés alapján működött. 2021. március 1-től az eddigiekben GESZ által működtetett zöldterület és karbantartás részlegek beintegrálódtak a VÜZ N. Kft.-be. Ez által nagy változások és átalakulások mentek végbe a Kft. életében. Ennek köszönhetően módosul a Kft. Önkormányzattal kötött szerződéses rendszere. A forrást az Önkormányzat a továbbiakban támogatásként biztosítja. Az ingatlankezelés és szorosan hozzákapcsolódó



ügyfélszolgálat és követeléskezelés és a tulajdonos Önkormányzat között vállalkozási szerződés keretében folyt a feladatellátás. Az ingatlan kezelési szerződés megkötése jelenleg is várat magára. Az ingatlankezelés munkájához szorosan kapcsolódik a műszaki csoport tevékenysége, mely az Önkormányzat ingatlanjainak felmerülő műszaki problémáit oldja meg a szükséges lakásfelújítások és karbantartások mellett. Az elmúlt években külsős vállalkozókkal oldottuk meg ezeket a problémákat, de tavasztól GESZ -től átvett karbantartási részleg végzi e feladatokat, mellyel jelentős költségmegtakarítás érhető el. Az ingatlankezelés hatáskörében jelenleg kb. 300 lakás és kb. 120 helyiségbérlemény tartozik. A lakásbérlmények száma nem számottevően, de csökkent az elmúlt félévben az Önkormányzat által megírdetett lakás eladások miatt.

A bérlemény ellenőrzések tartalmi elemei és az utóellenőrzések a veszélyhelyzet lejártáig nem gyakorolható, viszont az ügyfélpanaszok felvétele, kivizsgálása és rendezése, valamint a műszaki problémák hatékonyabb megoldása továbbra is az ágazat fő csapásiránya. Az ágazat legjelentősebb kihívása, hogy a műszaki problémákat a bejelentéstől számítottan minél korábbi időpontban meg tudja oldani, a műszaki csoporttal karöltve.

Az elmúlt évekhez hasoalóan 2021-ben is jelentős problémát okoztak a hajléktalanok által illegálisan elfoglalt önkormányzati ingatlanok kezelése. A hajléktalanok távoltartása szinte megoldhatatlan feladat, hogy ezt a mai jogi keretek között eredményesen lehessen megoldani. 2021. első félévében teljes körű felújítás történt 1 db lakásbérleményben, és részleges 3 db lakásbérlemény tekintetében. Jelentős számú tetőjavítás (17), kémény felújítás (4), teljes lakásra vonatkozó ablakcserék (3), karbantartás (12), hibaelhárítás (30) történtek sok kisebb javítási munka mellett.

A hátralékkezelésen belül folyamatosan ellenőrizzük és nyomon követjük az 1130 db távfűtéses lakás, valamint kb. 200-300 egyéb ügyfél folyószámlájának egyenlegét. A cél: a lehető legrövidebb időn belül készüljön el a felszólítás, a tartozások ne halmozódjanak. Megközelítőleg 330 db fizetési emlékeztetőt és fizetési felszólítást küldtünk ki postán év közepéig. Ezen túlmenően nagyon sok ügyfél esetében telefonon egyeztetünk, és a hátralékokat e-mail-ban leveleztük le az adóssal.

A hátralékosok ügyében folyamatosan kapcsolatba vagyunk a végrehajtókkal, így a letiltásokról, befizetésekről kimutatásokat készítettünk, tájékoztató leveleket frunk illetve tájékoztatást kérünk a végrehajtás állásáról is.

Társaságunk által bérbe adott helyiségek és területek vonatkozásában a bérleti szerződések, megállapodások elkészítése többségében nálunk történik. A követeléskezelési feladatokkal összefüggésben – főleg a pénzügy felé – belső levelek, feladások történnek.

2021. évben kb. 20 esetben biztosítottunk az adósok részére részletfizetést, illetve kb. 5 esetben bérleti díj kedvezményt. A hátralékok, kinnlevőségek aránya az intenzívebb feladatellátás, az emelt számú megkeresés, ügyvédváltás hatására sem csökkent jelentősen. A követeléskezelési csoport végzi a távfűtéses lakások esetében történő fogyasztóváltozások miatti ügyintézés, szükség szerinti egyeztetést, levelezést, telefonos tájékoztatást. Minden hónapban közreműködünk a pénzügy által elkészített távfűtőszolgáltatási számlák (1130 db) borítékolásában.



4. Fürdőszolgáltatás

Strandok

A strandokon az első félévben folytatódtak, és megkezdődtek a Magyar Turisztikai Ügynökség által támogatott II. és III. ütemű beruházások, valamint megkezdődött a TOP pályázat kivitelezése is.

Az MTÜ pályázatokban mindhárom strand érintett volt, és a beruházások határidőre elkészültek. A TOP pályázatnál felmerült nehézségeket részlegesen kezelte a pályázó Önkormányzat.

Az MTÜ II. ütemben a Városi strandon megvalósult a földfeltöltés, mely a strand központi részén megsüllyedt napozófelületet érintette, megújult a homoki kabinház és WC, családi akadálymentes öltözők épültek. A megújult kabinházban saját erőből és munkával kiadható idénykabinokat alakítottunk ki, melyek nagyon népszerűek voltak, az összes kiadásra került. Az MTÜ III. ütemében megújult a régi, aszfaltozott sétány, a régebbi térkövezéshez hasonló burkolattal lett ellátva, valamint a hátsó bejáratnál szélesebb, nagyobb ívű térkövezés készült. Gyermekek WC került kialakításra a hátsó WC épületében, ezáltal megújult a férfi WC, és a női WC előtere. Korszerű LED világítást kapott, és a csőrendszer is megújult.

Ezek mellett társaságunk saját erőből felújította a Sziget fürdő elkorhadt korlátrendszerét, felújítottunk két zuhanyzót, kijavítottuk a medence burkolatát, és üzembe helyeztük a strand működéséhez szükséges szerelvényeket. A felkészítés a pályázatok mellett haladt, határidőre elkészült. A strand a tavaszi időszakban az építési munkálatok miatt és a COVID helyzet miatt lezárásra került, de a turisztikai szezon elején a vendéglátóhelyek felkészülése folyt, Pünkösdre megnyitottak.

Az óriáscsúszda beruházása külön pályázatban készült, melyet sajnos a tavalyi évben a vírushelyzet csúsztatott. Hiba tervezés miatt a már beépített szivattyút a kivitelező le kellett cserélje, így az átadás kissé hátráltatva lett. Működtetésére vállalkozási szerződést kötöttünk. A megújult csúszda a főszezonban sok látogatót vonzott.

Hasonlóan rövid idő alatt népszerű lett a Vízi park, mely a vízfelületen úszó, felfújható elemekből álló kalandpark. Szintén vállalkozási szerződés keretében működtettük. A belépő jegyeket a pénztárunkon keresztül lehetett megváltani, a látogatottsági adatok információval szolgálnak a jövő évi pályázatához.

Kialakításra került egy, a parthoz kapcsolt vízen ringó 400 m²-es úszó stég, mely a napozófelületet bővíti.

A Helikon strandon a főépület teljesen megújult, pénztár, illemhelyek, meleg vizes zuhanyzók készültek, illetve öltözőkabinok kerültek kialakításra, kényelmes baba-mama szobát helyeztek el benne. Megújult a személyzeti helyiség is, és a teljes villamoshálózat és a betáplálás is. A csapadékvíz elvezetés és a térburkolat elkészülésével megszűnt az épület beázási problémája is. Átalakították, és megújult a „kő WC”, gyermek WC került kialakításra és a vízbekötése is új lett.

A Libás strandon baba-mama szoba, gyermek WC és megújult szociális blokk került átadásra, zárható kukatároló és új edényzetek kerültek építtetésre és beszerzésre, és az elavult kabinok



elbonítása után egy új kabinsor szolgálja a vendégek kényelmét. Beszerzésre került 30 db hulladékgyűjtő, két szelektív hulladékgyűjtő, valamint 24 modern, kényelmes pad. Telefontöltős értékmegőrző került elhelyezésre a többi értékmegőrző szekrények mellé. A COVID 19 III. hulláma ismét bizonytalanságban tartotta az ágazat működését, további kockázatokat vejtve előre. Sajnos áprilisban és májusban még rengeteg esetszám volt, és nem lehetett tudni, hogy a szükséges védelmi intézkedéseken milyen mértékben, és mikor lehet enyhíteni. A strandok felkészítését úgy terveztük, és végeztük el, hogy azok az enyhítések lehetőségekor el tudjanak indulni. A sikeres átoltottság, és a fokozatos nyitás már bizakodással tölthetett el minden érintettet, mind a vendéglátósokat, mind a szolgáltatókat, és társaságunkat is. Olyan mértékű lezárásra, mint 2020. évben, nem került sor, az építési munkák mellett a kis strandokon lehetett sétálni, fürdési szezonon kívül horgászni. Az enyhítések hatására az MTÜ III. ütem munkálatai mellett pünkösdre a strand kinyitott, a vendéglátósok ki tudták szolgálni vendégeiket, melyek viszonylag kis számban látogatták a strandot.

Folytatódtak a TOP és az MTÜ pályázatok kivitelezései, emiatt a hátsó pénztárat ideiglenesen alakítottuk ki.

A fizetős strand nyitása 2021. június 12-én megtörtént. A TOP pályázat miatt a vízforgatáshoz szükséges áramellátás késett, a medence ekkor még nem üzemelt, de kis csúszás után rendeltetésszerűen elindítottuk. Megkönnyítette helyzetünket és a strandok látogatását, hogy a természetes fürdőhelyek esetében nem volt szükséges védelemügyi igazolvánnyal rendelkezni, de a szálláshelyek esetében ez a könnyítés nem állt fenn. A napi látogatottság ezért jól alakult, és a júniusi kánikula a vízpartra csábította a vendégeket. A Balaton vize gyorsan elérte a 20°C hőmérsékletet, és több hőségriadó is volt. A tavalyi évben a június végig csapadékos volt, ebben az évben pedig rendkívül jó idő, így a látogatottság az előző évhez képest majdnem két és félszeres lett.

Az éjszakai zenés táncos rendezvények június 5-vel indultak a Viviera Beachen, ettől az időponttól a péntek és szombati estéken voltak nyitva.

Csik Ferenc Tanuszoda

2021. első félévében az uszoda továbbra is zárva tartott a vészhelyzet miatt. Az épület és a gépészet ellenőrzése folyamatos volt. Az épület a tél során temperáló fűtést kapott, azokat a rendszereket (légtéchnika, szellőzőmotorok, keringető szivattyúk) melyek a víz hiánya miatt nem voltak korlátozva a vezérlésük által, heti rendszerességgel átmozgatásra kerültek.

Az uszoda 2020 augusztusában részlegesen felkészítésre került.

5. Út - Belvíz ágazat

Útüzemelés

Padkázás történt Keszthely város területén 846 m² mennyiségben, a következő területeken: Toldi, Apát, Móra, Zsidi, Ady, Semmelweis utcákban, Gagarin u.- Gyógyszeriárnál, Fodor u. 28. garázsok előtt, Szent M. u. 18. garázsok előtt, Goldmark K., Tessedik, Darnai, Nyárfa utcákban, Csik F. sétány parkolóban, Lóczy utca, Vásár tér 10.

Keszthely –Kertvárosban padkázást folytattunk 346 m²-en.

Kavicsos utakat javítottunk az alábbi helyeken.



Kertváros kavicsos útjainak javítása 860 m²-en.

Keszthely kavicsos útjainak többszöri javítása gréderezése: 1450 m²-en:

Bécsi kapu, Kastély köz, Lippai G. u., Egry J. köz, Toldi belső kavicsos útja a vasúttal párhuzamosan.

Kutyás Piknik strand kavicsos parkolóját bővítettük 1.220 m²-el.

Kavicsos út javítása és 2 kavicsos beálló készítése történt összesen 422 m²-en.

Aszfaltoztunk:

- hideg aszfalttal útjavítás-kátyúzás (január – február - március) 78,4 m²
- meleg aszfalttal útjavítás-kátyúzás: út: 302,7 m², járda: 15,91 m²

Közlekedési táblák-oszlopok, közlekedési lámpák kezelése.

Kidőlt megrongált közlekedési oszlopok, táblák folyamatos cseréje, javítása. Új táblák és tartó oszlopok kihelyezése a Város Stratégiai Bizottság határozata alapján.

Közlekedési lámpákat folyamatosan javítottuk.

Útburkolati jelek festése történt:

- Georgikon u. gépi festése: 86,5 m²

- Kézi festés: Zsidi –Bercsényi – Petőfi - Csík F. sétány, Móricz Zs. u.- Csányi u. B + R parkoló sárga és fehér útburkolati jelek festése, 148,6 m².

Gyalogátkelőhelyek festése: 336,4 m². Fodor – Zsidi –Lehel-Tapolcai u., Csík F. sétány, Deák F. u., Vak B.-Eötvös u., Kastély u., Georgikon utcákban.

Beszakadt víznyelő rácsok és akna fedlapok cseréje javítása folyamatos volt.

Elemes burkolatok javítása:

Sétáló u. kiskövek javítása: 28,4 m², Gress lapok javítása-cseréje: 16,4m²

Balaton parti sétány burkolat javítása: 14,6 m².

Káreseményekből balesetekből adódó feladatok: 38 alkalom

Lakossági bejelentések folyamatos kivizsgálása- helyszíni szemléken való részvétel.

Útüzemelésre ráfordított munkaóra: 1.606.

Belvíz elvezetés

Víznyelő rácsok és aknák folyamatos tisztítása a város területén: 687 db.

Lapozott árkok tisztítása.

Levezető ároknál rácsok folyamatos tisztítása.

Szent Imre árok gépi kotrása, tisztítása, kikerült hordalék gépkocsira rakása, elszállítása, a Tapolcai úttól az Apát utca vasúti talp árokig, a Fáy utcától a Tapolcai utcáig.

Szent László árok: Semmelweis utcai szakaszán a Tapolca úttól a játszótérig gépi kotrás, kikerült anyag gépkocsira rakás, elszállítás.

Belvíz felújításokban elvégzett munkák: Szent Imre árok kotrás

Belvíz fejlesztéseknél elvégzett munkák:

- Schwarcz D. u. 40 csapadék vízvezetés kiépítése

- Rákóczi tér - Gelencsér u. járda csapadék vízvezetése

- Pelikán gyógyszertár északi oldalán csapadékvíz elvezetés kiépítése.

Eltört beszakadt víznyelő rácsok és akna fedlapok cseréje: rács: 23 db , akna fedlap: 9 db

Belvíz ágazat feladataira fordított munkaóra: 527.



Társüzemi munkák: az Út-belvíz ágazat gépellátottsága folytán az elmúlt időszakban rendkívül nagy segítséget nyújtott más ágazatok munkáiban (szállítás, rakodás, kosaras kocsi, rakodógép, stb), az erre fordított óra: 1.550.

A fent elvégzett munkamennyiségeket 4 fő és az ágazatvezető végezte az 1. félévben.

6. Temetkezési tevékenység

2021. év első fele a 2020-as évhez hasonlóan a temetkezési tevékenység részére is sok nehézséget hozott. Az első félév temetéseinek száma 49%-os növekedést mutat az előző év temetéseinek számához képest.

A VÜZ által végzett temetések összehasonlítása az elmúlt 2 évben:

- 2020. I. félév 128 temetés,
- 2021. I. félév 190 temetés történt.

A hévízi Szent András kórházban megnyitott COVID-osztályon történt halálozások okán megnőtt a halott szállításaink száma. A fertőzött elhunytak hamvasztásra szállítását a temetkezéseknek kellett-, ill. kell megoldani, így a halotyszállító gépkocsik megtett futásában is jelentős növekedést figyelhettünk meg.

A Temetkezési ágazat dolgozói állománya 1 fővel csökkent. A speciális feladatok ellátásához egészséges fizikum és kiegyensúlyozott mentális állapot szükséges, s ennek tudható be, hogy az egy fő munkaeső pótlására tett törekedésünk hirdetéseink ellenére ez idáig nem járt sikerrel.

Temetésekhez szükséges eszközök festését, felújítását elvégeztük.

Szent Miklós Temető

A temető 2020-ban elkezdett feltérképezése folyamatban van.

Elkészült az első 40 fülkés urnaoszlop, melyből 15 fülkének az értékesítése megtörtént. Az első 20 db dupla földes sír környezetének kialakítása szintén megtörtént. Az előzetes érdeklődésekhez képest a sírok eladásának száma elmaradt a várttól. 6 db sírhely megváltása történt ez idáig meg.

Januárban a veszélyes, kiszáradt fák kivágása megtörtént.

A temető nyugati bejáratánál lévő elavult illemhely felújítása befejeződött.

7 db elhanyagolt síremlék rendbetétele is megtörtént. Többnyire borostyánból való kibontása volt a feladat. Egy esetben veszélyhelyzet megszüntetésére az obeliszk elfektetése volt a megoldás. Elvégeztük a bemohásodott nevezetes emlékkövek, többek között a Főkereszt /Puli Kereszt/ és a főbejárati kapu beton elemének vegyszeres tisztítását és impregnálását.

Az I. és II. Világháborús Hősi sírok környezetében a virágosításra májusban s került sor.

Mauzóleumkertben a leendő urnakert területén kivágott fák tuskózása is megtörtént.

Főbejáratnál a temető nevének kifrása, új tábla felszerelése vált időszerűvé.

Napi feladatok elvégzésére a temetések közötti időben kerítettünk sort. Ilyenek a hulladék elszállítása gyűjtőhelyekről és az utakról konténerbe, kavicsos utak gyomtalanítása, fagyalsövény nyesése, zöldterület kaszálása, illemhely takarítása, utak fölé behajló ágak nyesése, vadhajítások vágása, virágágyak ápolása.

A temető bejáratok környezetét elkezdtük átalakítani; a régi, zavaró feliratokat eltávolítottuk, a kifrásokat stílusban, méretekben egységesítettük. A főbejárat mellé kihelyezésre került a



temetőt jelző felirat, nevével és a szükséges információkkal. Környezetében a virágboltosok által használt állványzatokat eltávolítottuk. Így a temetőbe érkezés méltóságteljesebb lett.

Szent Mihály Temető

Az év első felében az Új köztemető ravatalozójához tartozó híd balesetveszélyes részének lebontását végzetük el. A temetőhöz tartozó transzformátor meghibásodott, azonnali cseréjére a halott-hűtők miatt szükség volt, nagyobb, váratlan költséget generált.

A temető DNY-i sarkában és a nyugati oldalon a vadak által megrongált kerítést helyrehoztuk. Az aszfaltos utakat összekötő szűkebb utak újra kavicsozása befejeződött. Napi feladatok elvégzésére a temetések közötti időben kerítünk sort. Ilyenek az aszfaltos utak napi tisztítása, fákról lehulló levelek összegereblyézése, elszállítása. Kavicsos utak gyomtalanítása, fagyalsövény nyesése, zöldterület kaszálása, utak fölé behajló ágak nyesése, vadhajtások vágása, virágágyak ápolása. Ravatalozó épület, ravatalozó tér és illemhelyek takarítása, fertőtlenítése. Halott-hűtők fertőtlenítése, takarítása. Temető parkoló takarítása. A temetőben 2018-ban épített urnasírboltok értékesítése megtörtént. Irántuk az érdeklődés folyamatos. Tervezzük újabbak gyártását, a tél folyamán az előkészületeket megteesszük anyagi lehetőségeink függvényében.

A bejárat környékén a feliratokat ebben a temetőben is kijavítottuk, az előző temető tábla betűi olvashatatlanok lettek.

7. Parkolás

2021. I. félévében a parkolási ágazat üzemeltetését 2 fő ügyfélszolgálati, 3 fő parkoló-ellenőr, és 1 fő műszerész végezte (2021. április 14-ig) 1 fő ágazatvezető irányítása alatt. Ebben az időszakban az állományi létszám 1 fővel csökkent a parkolási műszerész munkaviszonyának megszűnése miatt, a műszerési feladatokat a későbbiekben az ágazatvezető látta el, hétvégeként az EFO keretein belül, a korábbi műszerész közreműködésével. 1 fő ügyfélszolgálatos munkaviszonya 2021. március 31-én megszűnt, pótlásáról-költségmegtakarítás miatt- csak a parkolási díjkötelezettség ismételt bevezetésétől intézkedtünk. A szezonális időszakban jelentkező többletforgalom kezelése, az ellenőrzési hatékonyság fenntartása érdekében 2 fő, diákmunka keretében foglalkoztatott munkavállaló került felvételre 2021. július 1. - augusztus 31. közötti időszakra.

2021. február 1-től 2021. május 31-ig terjedő időszakban az ágazatvezető irányítása alá került a köztéri hulladékgyűjtő edények ürítésének felügyelete (korábban GESZ által végzett feladat), 2 fő, illetve 1 db hulladékgyűjtő jármű bevonásával.

Az uszoda zárva tartása miatt, 1 fő uszodamestert karbantartási, javítási munkák elvégzésére irányítottunk át a parkolási ágazathoz.

A koronavírus világjárvány miatt, 2020. november 4-től Magyarország Kormánya ingyenessé tette a díjköteles parkolókat az országban, mely jelentős bevételkiesést okozott az ágazatnak. Kormányzati döntés alapján város parkolói 2021. május 24-től váltak ismételten díjkötelessé. A 2020. év végén elfogadott parkolási rendeletmódosítások bevezetésére a Kormány döntése alapján nem kerülhetett sor, ezért a korábbi években megszokott rend és díjszabás alapján üzemelt a parkolási rendszer a városban.



A korábbi években bérelt Balaton-parti területeket (Helikon Hotel parkolója, Balaton Hotel mögötti murvás terület) nem volt lehetőségünk díjköteles parkolóhelyként hasznosítani a nyári időszakban. A kiesett parkolóhelyek pótlására a futballpálya és a pavilonsor között található területen, zöldfelületek hasznosításával 17 db új parkolóhelyet alakítottunk ki, mellyel a nyári időszakban jelentkező jelentős forgalmat szolgáltuk ki. A területek kapacitásainak maximális kihasználása érdekében megerősítettük a burkolatjeleket, így biztosítva a lehető legnagyobb számú jármű parkoltatását.

Sajnálatos módon a Balaton Hotel mögötti terület tulajdonosa díjköteles parkolót alakított ki a korábban általunk bérelt területen, ez a főszezonban jelentős bevételtől fosztotta meg az ágazatot.

2021. I. félévének nagyobb hányadában – az ingyenes parkolási időszak alatt - az ágazat dolgozóinak közreműködésével a következő feladatok kerültek elvégzésre. Díjköteles parkolók burkolatjeleinek megújítása. Útszegélyek melletti gyommentesítés, seprés, hulladékgyűjtés a város díjköteles parkolóiban. Téli síkosság-mentesítés a piacon és az általunk kezelt területeken. Murvás parkolók kátyúzása. Városi Piac folyamatos tisztán tartása (lombseprés, hulladékgyűjtés, gyommentesítés, zöldfelületek gondozása). Irodáépület festése (nyílászárók, lépcsőház, nyilvános WC, gyalogos rámpa). Piaci árusítóasztalok javítása, festése.

8. Piac

A Városi Piac üzemeltetését 1 fő helypénzszedő, 1 fő udvaros segítette a parkolási ágazat vezetőjének irányítása alatt. Az udvaros a piac folyamatos rendben tartása mellett a fizető parkolók fűnyírását, gyommentesítését és adott esetben a Piaci WC takarítását is végezte. A koronavírus világjárvány miatt hozott kormányzati intézkedések a piacok működtetését is érintették, a turizmuson alapuló vásárlóerő csökkenése miatt a piac forgalma csökkent. A kialakult járványügyi helyzet és az idegenforgalom elmaradása miatt több kereskedő a vállalkozása befejezése, vagy szüneteltetése mellett döntött. A korábbi években Hévízen árusító kereskedők, östermelők közül többen a Keszthelyi Piacon árusítottak a gyógyturizmus kiesése miatt.

A piac forgalma csak a nyári főszezonban közelítette meg a járvány előtti időszakban tapasztalt forgalmat, azonban el nem érte azt, a kereskedők elmondása szerint a piacra látogatók csekély hányada vásárolt a piacon, inkább csak nézelődtek.

2021. I. félévben végzett feladatok a következők voltak.

A piacra látogatók számának növelése érdekében, a térségben elsőként csomagautomata (EMAG Easybox) telepítésére kötöttünk hosszú távú megállapodást, mely várhatóan jelentős forgalmat fog bonyolítani.

A piacon keresztül haladó jelentős forgalom miatt sok hulladék keletkezik a területen. Az eldobált cigarettacsikkek gyűjtése érdekében, a piaci sétány mellé egyedi tervezésű hulladékgyűjtő edényeket telepítettünk.

A piaci játszótér mellé, a környezettudatosság és a környezetszennyezés csökkentése céljából kupakgyűjtő szívet helyeztünk ki, az összegyűlt műanyag hulladékot karitatív célra ajánlottuk fel.



a

A piaci sétányra telepített párapukát folyamatosan üzemeltettük a nyári időszakban. A vírushelyzet miatt sajnálatosan több városi rendezvény is elmaradt. A Balaton-parton megrendezett Borfesztivál, Food Truck Show, illetve Szent István ünnepi rendezvényekhez kapcsolódva kézműves kereskedőknek biztosítottunk árusítási lehetőséget asztalainkon, melyeket Keszthely logo-jával feliratoztattunk.

A Piac Facebook oldalát kedvelők száma folyamatosan emelkedik, az oldal gyors és ingyenes lehetőség a piac reklámozására, események, hírek közzétételére.

Az ágazatoknál az ingyenes parkolási időszak miatti bevételek elmaradása okán nem kerülhetett sor komolyabb eszközbeszerzések, fejlesztések elvégzésére, nagyobb hangsúlyt fordítottunk az állagmegóvásra, karbantartásra.

9. Zöldterület

A zöldterületi, köztisztasági és létesítményüzemeltetési csoportok 2021.03.01-től tartoznak a VÜZ feladat ellátási körébe.

A kollégák az évszaknak megfelelő feladataikat folyamatosan végezték a csoportvezető irányításával.

Az Eon által megbízott vállalkozás a csoporttal közösen végezte a városban a szabad és szigetelt áramvezetékek műszaki úrszelvényének kitisztítását: a túlnőtt fák visszametszését. A munkafolyamat után a zöldhulladék elszállítása, a terület takarítása is a csoport feladata. Sajnálatos módon Keszthelyen az elmúlt 50 évben számtalan nagy méretűre növő fafajból álló fasort ültettek el villanyvezetékek alá, melyeket csak évente folytatott visszametszéssel lehet megfelelő méreten tartani. Nagy, és folyamatos munka, melyen kissé változtatni fogunk a következő metszési szezonban. A nyesedék elszállítása a közterületekről a VÜZ feladata, melyet eddig zöldhulladék lerakóba szállítottak, fizették az elhelyezés díját. A következő szezonban már a Fodor úti ágaprítékos fűtőműünkben kerül hasznosításra. A zúzása, szállítása továbbra is idő energia, és költségigényes feladat lesz. A rendelkezésre álló ágzúzós teljesítménye miatt a tevékenység nem lehet gazdaságos.

Átszerveztük a kézi takarítók munkarendjét, a területeket, melyen dolgoznak. Jóval hatékonyabb lett, így más, eddig általuk nem végzett feladatok is bekerültek munkakörükbe (gyomlálás, szegélytisztítás pl.).

A Kutyás strand előtt kialakított parkoló cserje és fa irtási munkáit a csoport végezte. A koronavírus járvány megviselte a csoportot, többen betegek lettek, illetve a kötelező karantén miatt a fűnyírás megkésve indult el a városban. A kiesett 2 hete, mely a legkritikusabb időszakban történt, nem lehetett behozni. A késést csak nyár közepére dolgoztuk le. A folyamatos esőzés hatására tavasszal, nyár elején a fűnövekedés üteme meghaladta az átlagost, a nyírás végző gépek nehezen boldogultak az erős növedéssel. A rézsűkasza adapterünk tönkrement, (beszerzési költsége magas, 7 mill.+Áfa), az árokpártok, ferde felületek kaszálása kézzel történt egész szezonban. A fűnyírásban korábban kialakított sorrenden kissé változtattunk. Nem elég, hogy az egymáshoz közel található utcákban optimális logisztikával nyírjuk a fűvet: az együtt, egyszerre látszó területeket is ugyanakkor kell lenyírni. Nyár közepére sikerült ezeket a területeket egybenyírni. A felnőtt, magas fű késői kaszálása sajnos sok helyen „tarlószertű” látványt okozott. Változtatnunk kell a



rendelkezésünkre álló gépállományon, mert a meglévő gépek elhasználódtak, folyamatos javításra szorulnak (nagy költséggel), és mennyiségileg sem elegendők. Az ez évi tapasztalatok alapján elmondható, hogy 3 hetes forgóval jutunk vissza a területre füvet nyírni. Ekkor ott már 60-90 cm-es a fű, melyet gyűjtés nélkül nem lehet otthagyni. A gyűjtés, elszállítás, zöldhulladék elhelyezés rendkívül költség és munkaigényes folyamat. Ezt váltja ki a gyakoribb mulcsozó kaszálás, mellyel a zöldhulladék tápanyagként kerül vissza före. A technológiai cél: 10 napos forgó, mulcsozó kaszákkal, melyek a nyesedéket apróra szétaprítva juttatják vissza a före. Törekednünk kell új, minőségi gépbeszerzésre. A VÜZ saját erejéből ilyen mértékű fejlesztésre nem képes. Teljesen önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok részére gépvásárlási pályázatok nem kerülnek kiírásra. Az önkormányzat feladata zöldterületeinek fenntartása, az ehhez szükséges forrás biztosítása.

A virágágyakat május első harmadában ültettük át nyári növényekre. A VÜZ Nógrádi kerti telephelyén sok éve lerakott zöldhulladék átrostálásával kiváló komposztot nyertünk, melyekkel ültetés előtt feltöltöttük a virágágyakat. A nyár folyamán kevés növénypusztulásunk volt, és meglepően kevés növényt rongáltak, illetve tulajdonítottak el. A Libás előtti körforgalom virágágyába évelő, nyáron virágzó növényeket ültettünk, így a következő évben kissé csökken a palántát igénylő felület.

Május közepétől 6 fővel bővítettük a zöldfelületi csoport létszámát. Szükség volt a gépekre jogosítvánnyal, szakképzettséggel rendelkező új kollégák alkalmazására.

A megnövekedett létszám eredményeként a seprőautót folyamatos használatba vettük, illetve a Balaton parton, a belvárosba a turisztikai idényben folyamatos hétfégi jelenléte biztosítottunk. Már május végén elmondható volt, hogy a „szemetes” közterület nem volt jellemző Keszthelyre. Ehhez hozzájárult, hogy a nagy forgalmú helyekre új, nagyobb űrtartalmú hulladékgyűjtőket helyeztünk ki.

Az utcai hulladékgyűjtő, szemétszállítást végző gépkocsi feladatai a VÜZ-höz tartoztak februártól júniusig, majd ésszerűen a HUSZ kötelékébe került át. A feladatot végző gépkocsit felújítottuk, levizsgáztattuk.

Nyár közepétől elkezdtük a sorfákon az alakító zöldmetszést: a közlekedési úrszelvénybe lógó, gyalogos forgalmat akadályozó ágak metszését. a balesetveszélyes száraz ágak leválogatását a VÜZ kosaras gépkocsija nagyban megkönnyítette. Korábban a GESZ-nek ehhez gépkocsit kellett bérelni.

Bejelöltük a városban a száraz fákat (télien már nehezen állapítható meg, mi él), katasztert készítettünk erről, valamint a száraz áglevágást igénylő fákról is, és a szétmaradó, kiszedendő tuskókról is. Ezek elvégzéséhez tervet készítettünk, melynek alapja: logisztika, szükségesség, balesetveszély, turisztikai látvány- ezek határozzák meg az elvégzés sorrendjét a tél folyamán.

A csarje és virágágyak, rózsaaágyak folyamatos gondoskodást kaptak: öntözés, tápanyag utánpótlás, növényvédelem, mechanikai talajmunkák. Kavicsos, zúzottkőves területek, sétányok gondozása, újra töltése.

Megkezdtük a félév előtti a csapadékvizes árkok kaszálását.

A strandokon, más telephelyeken, intézmények udvarában az igényelt feladatokat elláttuk.



A városi rendezvényekhez tiszta, gondozott területeket biztosítottunk, folyamatosan jelen lévő kollégáink segítségével a teljes rendezvényidőszakban. Mindez jelentős túlórárt, munkaidőn túli feladatokat generált.

10. Létesítményüzemeltetés, karbantartás

A csoport szintén március elején csatlakozott a VÜZ-höz. Rendkívül gyümölcsöző együttműködés alakult ki a csoport és az egyéb városi feladatokat ellátó városüzemeltetési kollégák között. Ez vonatkozik az útüzemeltetésre: járda javításban, a strandok tavaszi műszaki felkészítésében, az ingatlanüzemeltetés feladatvégzésében.

Időrendben a következő feladatok teljesültek.

Közterületi padok javítása, csiszolása, festése (Balaton part, Helikon liget, Fodor u., Rózsa u., Szt. Miklós u., Kresz park stb.). Nagyon sok elhanyagolt pad van jelenleg is. a kevésbé használat alatt állók megszüntetése szükséges. A korábbi gyakorlat: a paddeszka anyaga: fenyő, melynek időjárás ellenállósága csekély. Évente szükséges favédelmet biztosítani, de ez sok esetben elmaradt.

Közterületi hulladékgyűjtők javítása, pótlása folyamatos, sok régi, rossz állapotú van a városban. A régieket újrahasznosítva hulladékgyűjtő betéteket gyártottunk, mellyel alkalmassá váltak a használatra. Új hulladékgyűjtőket telepítettünk (Borbás Vince sétány, Csík Ferenc sétány), és a madarak kártétele miatt a Balaton parti hulladékgyűjtőket átalakítottuk fedelesre, megakadályozva, hogy a kihúzzák az állatok az ételmaradékos zacskókat.

Burkolat javítások strandokon, járdákon.

Libás melletti móló szakaszon közterületi padok, virágágyások javítása, csiszolása, festése történt meg.

A Balaton parton a rózsá lugas javítása, csiszolása, festése, padjainak átalakítása is elkészült. Szökőkutak, ivókutak, díszkutak felkészítése a szezonra, üzembe helyezése, folyamatos karbantartása, vízkezelése napi feladatunk.

Goldmark kútban tönkrement belső vízrendszert felújítottuk.

Vízi játszótér felkészítése, beüzemelése, burkolat folyamatos javítása, vízkezelés szezon elejére beállt.

Fő téren a páramennyezetet újra telepítettük, beüzemeltük.

Strandok karbantartási munkáiban a csoport jelentős munkát végzett.

Városi strand:

Sziget fürdő: Korlát elemeinek cseréje, csiszolása, festése. Napozó sziget padozat szükség szerinti cseréje. Burkolat javítás. Kinti zuhanyzók burkolatának javítása. Kacsák elleni háló felszerelése az öltözőkre. Vízvezeték szerelés, villanyszerelés. Faljavítás, festés.

Locsolóhálózat, szivattyúk beüzemelése. Padok csiszolása, festése. Fehér kapu csiszolása, festése, kapu melletti öltöző falak javítása, festése. Új öltözők: öltöző padok beépítése, záruk, fogasok beépítése. Vízi csúszda padozat kiváltás, fogadó betonozása, festés, villanyszerelés. Játszóteri eszközök javítása, új rugós játékok készítése. Új játszóteres tábla telepítése. Balaton medence burkolatának felújítása, medence melletti burkolat javítása. Kinti zuhanyzók burkolat felújítása. Kerítés építés (Vízűgy felől). Csőtörések helyreállítása, WC-k, mosdók, zuhanyzók javítása, dugulás-elhárítás. Információs táblák telepítése. Pénztár konténer villany bekötése. Beléptető kapu kábelezés.

Helikon strand: Hátsó bejárati kapu újjáépítése. Kőfal javítása. Új öltözőkben padok telepítése, fogasok felszerelése. Tükrök, zuhanyfüggönyök felszerelése. Úszó napozó



telepítése. Új játszóteres tábla telepítése. Csőtörések helyreállítása, WC-k, mosdók, zuhanyzók javítása, dugulás-elhárítás. Információs táblák telepítése.

Libás strand: Új öltözők lefedése, záruk, fogasok felszerelése. Úszó napozó telepítése.

Játszóteri eszközök javítása, új rugós játék készítése. Új játszóteres tábla telepítése.

Csőtörések helyreállítása, WC-k, mosdók, zuhanyzók javítása, dugulás-elhárítás. Információs táblák telepítése. Villanyszerelés.

Városi piac: kupak gyűjtő szívecske tároló készítése, piaci asztalok javítása, felújítása, burkolatjavítás, villanyszerelés.

Parkolás: parkoló automaták telepítése.

Szent Miklós temető: főbejárati kerítés csiszolása, festése, tábla telepítés, konténerek javítása, parcella táblák készítése, padok csiszolása, festése, bicikli tároló csiszolása, festése.

Szent Mihály temető: dugulás-elhárítás, vízvezeték szerelés.

Uzsoda: medence burkolat javítás, felújítás, villanyszerelés, szivattyúk.

Önkormányzati bérlakások karbantartási, javítási munkák: vízvezeték szerelés, villanyszerelés, záruk javítása, nyílászáró csere utáni faljavítás stb.

Játszóterek, fitness játszóterek folyamatos ellenőrzése, javítása. Kertvárosi játszótér kapu készítése, telepítése. Beülős házikó +padok+asztalok csiszolása, festése. Rózsa u. 9-11 játszótér termékő lépcső felújítása

Intézményi megrendelések teljesítése

Rendezvényekre szállítás, pakolás, vízvezeték szerelés, villanyszerelés

Mindezek mellett a csoport korábban, az intézményeknél végzett feladati is teljesültek, megrendelés alapján.

Sajnálatos módon a festő kollégánk távozott, betölteni az állást nem sikerült.

Az itt ismertetett feladatlista nem teljes, de ebből is látható, hogy milyen sokrétű, nagy mennyiségű munka terheli a csoportot. Távozásuk esetén az álláshelyek megfelelő hozzáállású, képzettségű munkavállalókkal lehetetlen. Anyagi megbecsülésük szükséges, jelen körülményeink ezt nem engedik meg.

11. Cégvezetés, munkaerő-gazdálkodás

Sajnálatos módon a korábban bevezetett „vállaltírányítási rendszer” valójában csak a gazdasági csoport munkáját tudja kiszolgálni. Sem az iktatási, sem a műszaki, sem a vezetői információs rendszere nem létezik. Az ügyvezető munkáját segítő, az ágazatokkal való kapcsolattartást, azok ellenőrzését szolgáló informatikai rendszere nincs a cégnek, a több telephely miatti dokumentum „utaztatás” rendkívül nehézkesé teszi a munkát. Az ágazatvezetők munkájának nyomom követése, a helyettesek nélküli rendszerben kialakított munkaszervezés, anyagigénylés, teljesítés igazolás rendszere, a napi munkáról megteendő riportolás folyamata, az információ áramlás, az ügyek írásbelisége is nehézkes. Az ágazatvezetők munkájukat nagy önállósággal vitték az elmúlt időszakban, ami rendkívül nagy teher, felelősség, és a cég, valamint a város részére nagy fokú bizonytalanságot jelent. Az információ áramlás rendszere kezdetleges, emailekre, telefonokra, személyes megbeszélésekre korlátozódik. Mindezt a korszerű vállalat irányítási informatikai rendszerek rendkívül megkönnyítik és meggyorsítják. Mivel egy új rendszer bevezetése nagy feladat, a VÜZ jelenlegi feszített munkavégzési (elmaradt feladatok végzése, GESZ által bérelt raktárak felszámolása, átköltöztetése, telephelyek használatának szigorítása) időszakában nem alkalmas.



VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyesület Nonprofit Rkt.

8360 Keszthely, Vörösr tér 10.

Tel.: 83-515-331, E-mail: titkarsag@kvuz.hu, Web: www.kvuz.hu

A Kft jogi ügyeit eddig vivő ügyvéd tevékenységét csökkentve nem kívánta tovább folytatni a munkát velünk. Korábban Vele együtt dolgozó, ügyeinket, kialakult rendszerünket ismerő ügyvéd kollégájával kötöttünk feladat-ellátási szerződést. Peres ügyeink gyorsítását, intenzívebb ügymenet várunk el az új partnertől.

A pályázatírónk távoztával külsős pályázatíró vette át a feladatok egy részét. A műszaki előkészítés, kivitelezés ellenőrzése, a beszerzésekhez szükséges kisebb ajánlatkérések végzése továbbra is hiányzik a rendszerünkéből. A táv-hő ágazat kötelező adatszolgáltatásai is ellátásra várnak. Egy könyvelői álláshelyünk betöltetlen. A karbantartói csoportból a festőnk eltávozott, munkavégzése jelentős volt mind az intézményeknél, mind a közterületi eszközök karbantartásánál, mind az ingatlanágazatnál. A temetkezési ágazat feladatvégzéséből is hiányzik egy kolléga. Az álláshirdetések nem járnak sikerrel. Bérszínvonalunk rendkívül alacsony, béren kívüli juttatásunk nincs, mindez az egész városra kiterjedő feladatellátásunkat veszélyezteti.

A munkaügyi feladatok megduplázódtak a KFT-nél, de a feladatot ellátók létszáma ugyanaz (1 fő munkaügy, 1 fő bérszámfejtés). A következő évtől a szabályok megváltozása miatt TB kifizetőhelyé válunk. Itt is szükséges egy új munkaügyi, bérszámfejtési informatikai rendszer bevezetése.

12. Összefoglalás

A VÜZ Nonprofit Kft 2021. év első félévében végzett munkái a feladatellátás racionalizálásáról, a meglévő szerződések felülvizsgálatáról, ezek szükséges megváltoztatásáról, felmondásáról, a tartozás állomány felszámolásáról, gazdasági egyensúlyba kerülésről, a folyamatban lévő ügyek tisztázásáról, a csatlakozó ágazatok integrálásáról szóltak, és ezek nem fejeződtek be. Az ügymenet átalakítása, a gazdaságosság további javítása, a saját munkával, saját eszközzel végzett társüzemi munkákkal javítható. Eszközaink fejlesztése szükséges, a zöldterület gépállománya rendkívül rossz állapotban van, a feladatellátás (kaszálás, lombgyűjtés pl.) alig kivitelezhető. Az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok nem pályázhatnak fejlesztésre. Az önkormányzat segítsége szükséges a beszerzésekhez, az állami támogatás megszerzéséhez. A táv-hő rendszer folyamatos fejlesztése szükséges, az energia árak növekedésével a megújuló energiák használatának arányát növelni kell.

A márciusban a GESZ állományából csatlakozott csoportokhoz biztosított önkormányzati támogatás, ennek valós fel és kihasználási lehetőségei, elégségessége csak egy teljes év alatt fog kiderülni. A területekről való gondoskodás, a feladatok szakszerű, időben való elvégzésére a jó gazda gondosságával törekszünk. A pénzügyi lehetőségek ezt nagyban befolyásolják.

Melléklek a VÜZ Nonprofit Kft 2021. I. féléves ágazati eredményekről és a Kft összesített gazdálkodásáról szóló táblázatot, 5 oldalban.

Keszthely, 2021. szeptember 9.



Laczkó Mária
ügyvezető igazgató



VÖZ Nonprofit Kft 2021 I. féléves ágazati eredménye

2021.01.-06. hó (adatok ezer Ft-ban)	Záróállás			Létszámgyzematika			Önkormányzati támogatás			VÖZ KFT ÖSSZESEN		
	Bérs 2020 01.- 06.	Tény 2021 06.30.	Terv 2021 év I.01.1. hó	Bérs 2020 01.- 06.	Tény 2021 06.30.	Terv 2021 év I.01.1. hó	Bérs 2020 01.- 06.	Tény 2021 06.30.	Terv 2021 év I.01.1. hó	Bérs 2020 01-06.	Tény 2021 06.31.	Terv 2021 év I. 06.hó
KARBETÁLYVAG		3 194	0		1 102	4257		0	0	32 481	32 067	152 040
VISSZA		0	0		403	0		0	0	5 432	2 906	14 482
ÁRAMDÍJ		0	0		126	0		0	0	18 895	14 170	26 643
ÖZEMÉNYVAG		24 433	0		227	0		0	0	3 642	7 062	6 971
FŐLÉGŐ		0	0		0	0		0	0	71 607	67 657	112 136
ENERGIA ÁTAD		0	0		0	0		0	0	0	0	1 031
*** ANYAG KTG ÖSSZ ***		5 636	0		1 010	4257		0	0	130 223	124 643	315 325
MUNK JÁRÁS, KENDŐ		178	0		63	0		0	0	1 108	1 272	2 013
PÁRVÁRLT MUNKÁ		50	0		0	0		0	0	1 467	2 054	2 282
ASZFALTOZÁS, TÉRKÖMÉZ		0	0		0	0		0	0	2 194	1 755	40 610
TELEFON		45	0		38	0		0	0	1 798	2 050	3 762
POSTAKÖLTSE		0	0		0	0		0	0	849	861	1 610
TÉRSZÉKENY		600	0		211	0		0	0	9 848	3 130	6 717
BENLETI DÍJ		61	0		0	0		0	0	1 175	3 610	2 861
HIRDETÉS		0	0		0	0		0	0	301	275	384
SZEMÉLYDÍJ		323	0		0	0		0	0	3 083	2 707	4 675
KAZÁLÓZ.FENNT		0	0		0	0		0	0	6 683	3 617	11 667
OKTATÁS		0	0		0	0		0	0	73	119	801
HULLSZÁLLT		1 246	0		0	0		0	0	310	3 983	8 587
MŰZÖG KTG.		0	0		0	0		0	0	2 587	2 961	4 437
ÖGYVÉNY MŰV.		0	0		0	0		0	0	557	100	860
DIÁK MUNKÁ		0	0		75	0		0	0	1 456	75	12 286
ÖRZ. DÍJ		0	0		71	0		0	0	103	910	5 142
ÖZÖRM. MENTŐ		0	0		0	0		0	0	3 861	3 338	13 682
ISZÖFTVÉR KÖVET		0	0		0	0		0	0	1 086	1 049	2 001
ÖZEMÉLY DÍJAK		0	0		0	0		0	0	6 586	-	-
LIH KARB.FÖT.FÁJ		0	0		0	0		0	0	5 083	8 680	6 831
EGYÉB SZÖLG.		225	0		135	0		0	0	8 061	6 551	25 668
*** SZÖLVETT SZÖLG. ÖSSZ ***		2 660	0		289	0		0	0	57 441	51 486	158 466
PATÓR.DÍJ/LET		30	0		38	0		0	0	1 441	800	1 121
BANK KTG		0	0		0	0		0	0	4 695	3 538	11 263
ÖZÖGYS		77	0		1	0		0	0	2 712	2 586	5 403
*** EGYÉB SZÖLG. ÖSSZ. ***		1071	0		39	0		0	0	8 813	8 925	17 793
*** BÉRÖKÖLTSE ÖSSZ ***		19 728	0		11 903	20 525		0	0	112 075	152 133	361 612
BŐRÉN KÖV. JUTTATÁS		29	0		3	0		0	0	-	1 412	-
GÉPJÁRACSI		68	0		0	0		0	0	241	257	287
BET.SZÁMLAEGYÉB		323	0		0	0		0	0	981	1 540	-
*** EGY.SZEMLEJEL. KTG ***		431	0		3	0		0	0	1 222	3 288	297
*** BÉRÁRULÉKOK ***		2 365	0		2 023	4 605		0	0	19 019	22 659	69 713
*** ÖRTÉKSÖKÖKENÉS ***		278	0		338	0		0	0	75 693	73 714	164 132
*** AKTÍV.SALTELJ. ***		0	0		0	0		0	0	- 1 467	- 2 479	-
*** BMSÁD ÉS GÉP KTG		-509	0		-3 734	0		0	0	0	-	-
*** KÖLTSEGEK ÖSSZ ***		30 712	0		13 001	78 877		0	0	438 020	434 408	1 027 368
											434 408	
01 Tör. szert. szolg.		0	0		0	0		0	0	85 306	70 581	180 000
06.31 Szolg. táv. let. záros		0	0		0	0		0	0	1 712	206	-
07 Adó. Betétek		0	0		0	0		0	0	12 381	9 877	24 680
08 eb. Egy. rőfő		0	0		0	0		0	0	148	-	-
07 Pó. bevételnyelg		0	0		0	0		0	0	36 358	843	2 700
RÁFÖRD ÖSSZESEN		0	0		0	0		0	0	164 795	81 936	177 380
KÖLT. RÁFÖRD. ÖSSZ		30 712	0		13 001	78 877		0	0	557 786	615 914	1 204 768
Vetés. árbevétel		0	0		172	0		0	0	262 587	271 231	654 582
Nettó árbevétel		0	0		0	0		0	0	87 106	64 425	169 623
Egyéb. bevétel (főzöl. téneg)		661	0		0	0		0	0	2 881	4 338	4 073
Egyéb. bevétel (egyéb. téneg)		0	0		0	0		0	0	32 194	23 673	39 634
Egyéb. bevétel (háztartás)		0	0		0	0		0	0	43 621	44 122	93 357
Egyéb. bevétel		29 891	20 611		0	0		82 517	209 693	155 981	155 981	202 338
Egyéb. bevétel		0	0		0	0		0	0	7 739	9 679	9 547
PS. művelés. bevétel		0	0		0	0		0	0	63 889	45 014	10
BEVÉTELEK ÖSSZESEN		21 472	20 611		0	0		0	209 693	524 820	651 140	1 255 044
ÁGAZ. EREDMÉNY		-9 239	20 611		-12 829	-78 877		82 517	209 693	52 985	35 226	287
Összes. át. lóg. felvétel		0	0		0	0		0	0	0	0	0
Összes. át. lóg. felvétel		0	0		0	0		0	0	0	0	0
VÖZ KFT EREDMÉNY		-9 239	20 611		-12 864	-78 877		82 517	209 693	52 985	35 226	287

J. Ném

VÖZ Nonprofit Kft 2021 I. féléves ágazati eredménye

2021.01.-06. hó (adatok ezer Ft-ban)	LH BÉRLŐJÉLSZÁM			ADÓK			Költséghelyi szolgáltatás			Közlekedés-ág		
	Bánc 2020 01- 09.	Tény 2021 09.30.	Terv 2021 év I. f. I. h. hó	Bánc 2020 01- 09.	Tény 2021 09.30.	Terv 2021 év I. f. I. h. hó	Bánc 2020 01- 09.	Tény 2021 09.30.	Terv 2021 év I. f. I. h. hó	Bánc 2020 01- 09.	Tény 2021 09.30.	Terv 2021 év I. f. I. h. hó
KARB, STB. ANYAG	0	0	0	0	0	0	0	0	0		488	5134
VIZDÍJ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
ÁRAMDÍJ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
ÜZEMANYAG	0	0	0	0	0	0	0	0	0		519	0
FÜDŐGÁZ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
ENERGIAÁTAD	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
*** ANYAG KTG ÖSSZ. ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		1 006	5134
MUNK JÁRÁS, KIRÓLD	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
FÜVÉR, STB MUNKÁ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
ASZFALTOZÁS, TÉRKÖVEZÉS	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
TELEFON	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
POSTAKÖLTSÉG	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
TÉSZKAFENNT	0	0	0	0	0	0	0	0	0		125	0
BÉRELET DÍJ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
JÁRMŰTÉZ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
SAKERTÉZDÍJ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
KAZÁNÜZ.FENNT	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
OKTATÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
HÁL.SZÁLLÍT	0	0	0	0	0	0	0	0	0		1 300	0
KÖZÖS KTG.	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
ÖGYVÉDI MŰDÍJ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
OLAJ MUNKÁ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
ŐRZ. DÍJ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
ÖZÖNFENNTARTÓK	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
BIZTONSÁG KÖLTS.	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
ÜZEMELT. DÍJAK	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
LH KARB. FÜT.F.É.M	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
EGYÉB SZOLG.	0	0	0	0	0	0	0	0	0		12	0
*** MŰVÉLT SZOLG. ÖSSZ. ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		170	0
HATÓSÁG DÍJ	0	0	0	0	0	0	0	0	0		78	0
BANK KTG	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
BIZTONSÁG	0	0	0	0	0	0	0	0	0		20	0
*** EGYÉB SZOLG. ÖSSZ. ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		103	0
*** BÉRKÖLTSÉG ÖSSZ. ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		6 834	7094
BÉREN KÖV. JUTTATÁS	0	0	0	0	0	0	0	0	0		1	0
GÉPJÁRÁSI	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
BET. SZAB. EGYÉB	0	0	0	0	0	0	0	0	0		20	0
*** EGY. SZAB. JELL. KTG. ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		20	0
*** BÉRLÉSI KÖLTSÉGEK ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		691	1200
*** ÉRTÉKCSÖKKENÉS ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
*** AKTÍVSAJTEL. J. ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		5	0
*** BINGÓ ÉS GÉP KTG	0	0	0	0	0	0	0	0	0		305	0
*** KÖLTSÉGEK ÖSSZ. ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0		10 830	13 047
91 Tör. szórni szolg.	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
96,9 Szolg. kör. kár. kár.	0	0	0	0	0	0	1712	205	0		0	0
97 Adm. költségek	0	0	0	12151	9 877	2480	0	0	0		0	0
98 Ab. Egy. ról. kár.	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
97 Pó. költségvetés	53650	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
RÁFORD. ÖSSZESEN	53650	0	0	12151	9 877	2480	1712	205	0		10 830	13 047
KÖLTS. RÁFORD. ÖSSZ.	53650	0	0	12151	9 877	2480	1712	205	0		10 830	13 047
91.01 Államháztartás	0	0	108321	0	0	0	0	0	0		0	0
91.02 Államháztartás	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
Egyéb bevétel (adóval támogat)	0	0	0	0	0	0	0	0	0		24	0
Egyéb bevétel (egyéb támogat)	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
Egyéb bevétel (államháztartás)	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
Egyéb bevétel	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
Egyéb bevétel	0	0	0	0	0	0	1712	205	0		0	0
90 működési bevétel	53650	45 013	0	0	0	0	0	0	0		0	0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	53650	45 013	108321	0	0	0	1712	205	0		24	0
ÁGAZ EREDMÉNY		45 013	108321	-12151	-9 877	-2480	2460	374	0		-10 807	-13 047
91.01 Államháztartás	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	0
91.02 Államháztartás	0	0	-14543	0	0	0	0	0	0		0	0
VÖZ KFT EREDM.		45 013	93778	-12151	-9 877	-2480	2460	374	0		-10 807	-13 047

h Köt

VÖZ Nonprofit Kft 2021 I. féléves ágazati eredménye

2021.01.-06. hó (adatok ezer Ft-ban)	EGYÉB KTG-BEVÉTEL			KÖZPONTI IRÁNYÍTÁS			KÖZV. SZOLG. ÁRÚ ELAD			TÁRGYI ERZK ELADÁS			PÜ TEVEKENYSÉG		
	Bázis 2020 01-06.	Tény 2021 06.30.	Terv 2021 év I-XII.hó	Bázis 2020 01-06.	Tény 2021 06.30.	Terv 2021 év I-XII.hó	Bázis 2020 01-06.	Tény 2021 06.30.	Terv 2021 év I-XII.hó	Bázis 2020 01-06.	Tény 2021 06.30.	Terv 2021 év I-XII.hó	Bázis 2020 01-06.	Tény 2021 06.30.	Terv 2021 év I-XII.hó
KARISZTÓFENNAG	0	2	0	1 497	989	2 400	0	0	0	0	0	0	0	0	0
NEZDÜ	57	73	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÁRAMDÍJ	3	22	0	349	321	570	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖZEMÉNYVAG	0	0	0	382	827	760	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FALDOGÁZ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ENERGIAÁZAD	0	0	0	332	690	595	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** ANYAG KTG ÖSSZ ***	50	301	0	2 070	2 698	4 235	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ALAKJÁRÁS, KÖLD	0	0	0	238	151	430	0	0	0	0	0	0	0	0	0
FUVAR, STB KÖLGA	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ASZFALTÓZÁS, TÉRKÖVEZÉS	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
TELEFON	5	79	0	540	654	1000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
POSTAKÖLTSÉG	0	0	0	634	573	1200	0	0	0	0	0	0	0	0	0
T.ÉRTÉKFEJENT	0	0	0	250	303	500	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BÉRLETI DÍJ	0	0	0	161	150	414	0	0	0	0	0	0	0	0	0
HORDTÉB	0	0	0	50	199	50	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BEZÁRÓTT DÍJ	0	0	0	1 278	1 372	2 500	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BAZÁRÖZFEJENT	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
OKTATÁS	0	0	0	188	81	218	0	0	0	0	0	0	0	0	0
HULL. SZÁLLÍT	0	0	0	0	148	57	0	0	0	0	0	0	0	0	0
KÖZÖS KTG.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖGYVÉDI KÖLGA	0	0	0	0	103	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ORZ. MUNKÁ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ORZ. DÍJ	0	0	0	72	44	72	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖZ. ORV. VAJENTÖK	0	0	0	0	0	89	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖZÖFTVER BÖVET	0	0	0	1 096	1 049	2 071	0	0	0	0	0	0	0	0	0
ÖZEMÉLT DÍJAK	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
LH. KAR. JUT. F.ÖJ	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
EGYÉB SZOLG.	1 418	1 599	0	2 185	1 857	3 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** KÖL. VETT SZOLG. ÖSSZ ***	1 423	1 577	0	6 877	6 950	11 635	0	0	0	0	0	0	0	0	0
NYATÓ, SZILLET	25	0	0	498	76	400	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BARAK LTO	0	0	0	4 250	5 233	9000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BIZTOSÍTÁS	0	0	0	1 231	1 445	3000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** EGYÉB SZOLGÁLSZ. ***	254	0	0	6 291	6 774	12 000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** BÉRKÖLTSÉG ÖSSZ ***	542	1 756	0	24 165	26 091	53 183	0	0	0	0	0	0	0	0	0
BEREN KÖV. JUTTATÁS	0	0	0	0	68	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
CÉPJÁRSÓN	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
NET. SZÁR. EGYSZ	0	0	0	286	54	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** ERZK. SZOLG. ÖSSZ ***	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** BÉRIÁRULÁSOK ***	80	254	0	3 143	4 202	9000	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** ÉRTÉKSZÖVEGÉS ***	210	205	0	2 051	2 200	3 500	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** AKTÍV. BAL. TELJ. ***	0	0	0	-987	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** BÉRLETI ÉS GÉP KTG ***	152	37	0	55	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
*** KÖLTSÉGEK ÖSSZ ***	2 721	4 589	0	45 044	47 520	93 223	0	0	0	0	0	0	0	0	0
M. Terv szerinti szolg.	0	0	0	0	0	0	81 824	84 425	139 720	0	0	0	0	0	0
M. Sz. Szolg. Időm. szolg.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
M. Sz. Adók Szolg.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
M. Sz. Egy. szolg.	0	0	0	0	0	0	0	0	0	148	0	0	0	0	0
M. Sz. Pü. tevékenység	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1387	843	2700	0
RÁFORD. ÖSSZESEN	0	0	0	0	0	0	81 824	84 425	139 720	148	0	0	1387	843	2700
KÖLTS. RÁFORD. ÖSSZ	2 721	4 589	0	45 044	47 520	93 223	81 824	84 425	139 720	148	0	0	1387	843	2700
Össz. bevételek	-3	7	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Össz. kiadások	0	0	0	0	0	0	62 105	64 425	139 720	0	0	0	0	0	0
Egyéb bevételek (szolg. társasg)	14	1 768	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb bevételek (pénzü. társasg)	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb bevételek (szolg. társasg)	0	10	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Egyéb bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Pü. tevékenység bevételek	0	0	0	0	0	0	0	0	0	148	0	0	0	0	0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN	796	1 785	0	0	0	0	82 105	84 425	139 720	148	0	0	1	1	10
ÁR. EREDMÉNY	-1 925	-2 799	0	-45 044	-47 520	-93 223	281	0	0	-1	0	-1386	-843	-2700	0
Ár. Eredmény	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Ár. Eredmény	-7	-1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
VÖZ KFT EREDM.	-1 932	-2 799	0	-45 044	-47 520	-93 223	281	0	0	-1	0	-1386	-843	-2700	0

3. Adó

Szerződés tárgya	Szerződés szerinti támogatás összege	Kiutalt összeg	Még utalandó
Zöldterület üzemeltetési feladatok	26 430 000	26 430 000	-
Útüzemeltetési feladatok	28 213 000	28 213 000	-
Temető üzemeltetési feladatok	12 341 000	12 341 000	-
Általános működési támogatás alap	209 593 000	104 797 000	
Kézihulladékgyűjtés fedezet elvonás testületi határozat szerint	- 9 940 000		
Általános működési támogatás jelenleg hatályos szerint	199 653 000	104 797 000	94 856 000
Általános működési támogatási szerződés átalakítása			
Vállalkozási szerződés	104 797 000		
Általános működési támogatás szerződés tervezet szerint	94 856 000		

JEGYZŐKÖNYV

Készült 2021. szeptember 21. napján 8,00 órakor Keszthely Város Önkormányzatának hivatalos helységében

Jelen vannak: Vozár Péterné
Dékány Péter
Dósa Zsolt
Csótár András
Laczkó Mária

A Felügyelő Bizottság 4 fővel határozatképes.

A Felügyelő Bizottság elnöke üdvözli a jelenlevőket, majd javaslatot tesz a napirendi pontra, melyet a Felügyelő Bizottság elfogadott:

I. Tájékoztató a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2021. I. félévi gazdálkodásáról.

A Felügyelő Bizottság megtárgyalta a VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft. 2021. I. félévi gazdálkodásáról készült tájékoztatót, melyet 4 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodott szavazattal tudomásul vett.

További kérdés nem hangzott el, a Felügyelő Bizottsági ülést a Felügyelő Bizottság Elnöke lezárta.

Kmf.

U. P. E. N. É

Vozár Péterné
FB elnök

D. P. T.

Dékány Péter Tamás
FB tag

Z. S.

Dósa Zsolt
FB tag

A.

Csótár András
FB tag

VÜZ NONPROFIT KFT.		
ALÁÍRÁS:	ALÁÍRÁS:	
2021-09-21		
2021-09-21		
VÁLTOZÁS MÓDJÁ:	HATÁRIDŐ:	VÁLTOZÁS SZEMÉLY:




VÜZ Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes Nonprofit Kft.
8360 Keszthely, Vósór tér 10.
Tel.: 83-515-331, E-mail: titkarsag@khvuz.hu, Web: www.khvuz.hu

Jelenléti ív

2021. szeptember 21. 8,00 óra Felügyelő Bizottsági ülés

Jelen vannak:

Csótár András
FB tag



.....

Dékány Péter Tamás
FB tag



.....

Dósa Zsolt
FB tag




.....

Vozár Péterné
FB tag



.....

Laczkó Mária
figyvezető igazgató



.....